 SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 15 février 2018
Le Conseil Municipal s’est réuni le 15 février 2018 à 18 h 30, sous la présidence de Monsieur                  Jean-Marc VANNEAU, Maire

Etaient présents : M. VANNEAU, Mmes LABBE, LAVO, M. LEGRAIS, Mme JOUSSET,                  M. MARTIN,   Mme GHESTEM, M. BORDIER

Absents excusés : M. FALLOU, (pouvoir à M. VANNEAU), MM DUBLE, POUSSET,                   Mme CARDOSO (pouvoir à Mme JOUSSET), M. SABOURAULT

Date de convocation : 6 février 2018
Nbre de conseillers en exercice : 13
Présents : 8   
Votants : 10
Le compte rendu de la séance du 18 décembre 2017 a été adopté à l’unanimité des membres présents.

Secrétaire de séance : Mme Emeline LABBE
1/ DELIBERATIONS

2018/1 Demande de subvention sur le fonds départemental de péréquation 2018

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, sollicite, à l’unanimité, auprès de Monsieur le Président du Conseil Départemental d’Eure-et-Loir, le bénéfice la subvention sur le Fonds Départemental de Péréquation (F.D.P.) pour les acquisitions et les travaux d’investissement réalisés au cours de l’année 2018.

2018/2 Présentation et approbation du rapport de la CLET de la Communauté de Communes du Bonnevalais

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve, à l’unanimité, le rapport de la CLET validé par le conseil communautaire du 20 décembre 2017 par délibération n° 2017/172.

2018/3 Modification du périmètre et des statuts du Pays dunois suite au retrait des communes de Meslay-le-Vidame et de Vitray-en-Beauce et à la création de la commune nouvelle de Dangeau
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve à l’unanimité, la modification du périmètre et des statuts du Pays Dunois suite au retrait des communes de Meslay-le-Vidame et de Vitray-en-Beauce et à la création de la commune nouvelle de Dangeau.
2018/4 Projet de modification des statuts du Syndicat Départemental d’Energies 28
Après avoir délibéré, le Conseil municipal approuve, à l’unanimité le projet de modification des statuts du Syndicat Départemental d’Energies d’Eure-et-Loir.
2/ INFORMATION DELIBERATIONS DE LA CC DU BONNEVALAIS

Deux motions

Le conseil communautaire, en séance du 20 décembre 2017, a délibéré sur une motion pour la maternité de l’hôpital de Châteaudun. Le conseil communautaire s’oppose à toute fermeture ou réduction des activités des services de l’hôpital de Châteaudun, en particulier celui de la maternité.
Le conseil communautaire, en séance du 20 décembre 2017, a délibéré sur une motion pour le Conseil des Prud’hommes de Châteaudun. Le conseil communautaire s’oppose à la fermeture Conseil des Prud’hommes et demande que le Conseil des Prud’hommes soit maintenu à Châteaudun. 

Rapport sur le prix et la qualité du service d’eau potable 2016

Le conseil communautaire, en séance du 20 décembre 2017, a adopté le rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de l’eau potable exercice 2016 (RPQS).

Le RPSQ est présenté en conseil municipal de Sancheville du 15 février 2018.

3/ QUESTIONS DIVERSES
Points travaux 
Présentation de 2 devis BODET moteur cloche – cadran.
Il est rappelé que 2 demande de FDI 2017 ont été déposées pour les trottoirs d’Acclainville et l’aménagement du parking du stade communiquant avec le parking de la salle du Moulin.
Changement des fenêtres, porte fenêtre et porte au Presbytère. Des travaux de rafraîchissement sont en cours dans la grande salle. L’objectif est de dédier cette salle aux diverses associations à la place de la salle du Parc.
Informations 
Bus numérique avec la MDA. La commune s’est positionnée pour que celui-ci vienne sur le territoire de Sancheville. Atelier d’une demi-journée afin d’accompagner les retraités dans l’apprentissage du numérique. Le dispositif vise à familiariser les seniors du département à l’utilisation d’internet.

La réunion avec la gendarmerie pour la participation citoyenne devrait se tenir le jeudi 29 mars 2018 à 18 h 00 en lieu et place de la réunion du 8 février annulée en raison des conditions météorologiques.
Le recensement de la population 2018 est terminé.

